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Кафедра педагогіки
Викладач: Вишківська В.Б. - кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри
педагогіки педагогічного факультету 
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https://kp.pf.npu.edu.ua/index.php/sklad-kafedri/336-vyshkivska-vanda-boleslavivna 
Лінк у Google Scholar: https://scholar.google.com.ua/citations?
user=XWhW_bkAAAAJ&hl=uk 
E-mail: v.b.vyshkivska@npu.edu.ua 

І. Основна 
мета/цілі 
навчання

Формування  компетентностей,  необхідних  для  організації  та  ведення  культурно-
дозвіллєвої діяльності з різними категоріями населення.

ІІ. Місце 
навчальної 
дисципліни в
освітній 
програмі 

Навчальна дисципліна вибіркова

ІІІ. Обсяг 
навчальної 
дисципліни

Кількість кредитів 3 кредити
Загальна кількість годин 90
Лекційні заняття 12
Семінарські/практичні заняття 10/15
Самостійна робота 56

ІV. 
Короткий 
зміст 
навчальної 
дисципліни

М. 1. Теоретико-методологічні основи культурології дозвілля. 
Т.1.Культура дозвілля: предмет, завдання, зміст. 
Т.2. Історія та сучасний стан розвитку сфери дозвілля як складової соціокультурного
простору.
М. 2. Трансформація сфери дозвілля в епоху глобалізації. 
Т.1. Культурна глобалізація та її вплив на культуру дозвілля. 
Т.2. Культурно-дозвіллєва діяльність як сфера державної політики 
М.  3.  Культурологічні  характеристики  основних  видів  і  форм  дозвіллєвої
діяльності. 
Т.1.Особливості культурно-дозвіллєвої діяльності з різними категоріями населення. 
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Т.2. Педагогічний потенціал дозвілля в умовах нової соціокультурної реальності. Т.3.
Соціокультурні технології в сфері дозвілля
Детальні  теми  лекційних,  практичних/семінарських  занять,  питання  до
заліку/іспиту, теми і  завдання для самостійної роботи та інше містяться на
курсі у Moodle: https://moodle.udu.edu.ua/course/

V. 
Результати 
навчання 

ПРН6. Уміти  виявляти  інтереси  і  потреби  населення  в  різних  видах
дозвіллєвої  діяльності  та  рекреації  з  урахуванням  специфіки,  віку,  статі,
освіти.
ПРН8. Уміти  оцінювати  власні  професійні  здобутки  та  визначати
перспективи власного професійного розвитку.
ПРН9. Здатність  впроваджувати  новаторський  досвід  роботи  з  дітьми,
підлітками,  дорослими,  залучати  їх  до  активної  культурно-дозвіллєвої
діяльності.

VI. 
Порядок 
та 
критерії 
оцінюванн
я

Форми і методи поточного контролю
Поточний контроль опитування  (усні  й  письмові),  доповіді,  реферати,  творчі  роботи  (презентації,  командні

проєкти,  написання  пресрелізів,  есе),  оформлення  документів,  тренувальні  онлайн-тести,
тестові модульні контрольні роботи

Підсумковий контроль залік у 4 семестрі
Підсумковий контроль у вигляді заліку проводиться у формі виконання письмових
завдань.  На  залік  виносяться  питання,  що  відповідають  навчальній  програмі  з
дисципліни  і  доводяться  до  відома  студентів  викладачем.  Результати  заліку
оцінюються за 100-бальною шкалою та виставляються у відповідну графу в заліковій
відомості. Підсумкова оцінка з дисципліни розраховується як середнє арифметичне
кількості балів поточного (100 балів) та залікового (100 балів) контролю. 
Критерії оцінювання знань студентів
Кожний модуль включає бали за поточну роботу здобувача освіти на практичних та
семінарських заняттях, виконання самостійної роботи, модульну контрольну роботу.
Модульний  контроль  знань  здійснюється  після  завершення  вивчення  навчального
матеріалу модуля. Кількість балів за роботу з теоретичним матеріалом, на практичних
та  семінарських  заняттях,  під  час  виконання  самостійної  роботи  залежить  від
дотримання таких вимог: своєчасність виконання навчальних завдань; повний обсяг
їх  виконання;  якість  виконання  навчальних  завдань;  самостійність  виконання;
творчий підхід у виконанні завдань; ініціативність у навчальній діяльності.
Критерії оцінювання
Під час усних відповідей: 
•  повнота  розкриття  питання;  •  логіка  викладення,  культура  мовлення;  •
впевненість,  емоційність  та  аргументованість;  •  використання  основної  та
додаткової  літератури  (підручників,  навчальних  посібників,  журналів,  інших
періодичних  видань  тощо);  •  аналітичні  міркування,  вміння  робити  порівняння,
висновки. 
Під час виконання письмових завдань: 
•  повнота  розкриття  питання;  •  цілісність,  систематичність,  логічна
послідовність, вміння формулювати висновки; • акуратність оформлення письмової
роботи; • підготовка матеріалу за допомогою комп’ютерної техніки (комп’ютерних
технологій), різних технічних засобів (плівок, слайдів, приладів, схем тощо). 
Рівень відповідності критеріям
«Творчий  рівень»  (90-100  балів)  -  знання  здобувача  вищої  освіти  є  глибокими,
міцними,  узагальненими,  системними;  він  вміє  застосовувати знання  творчо,  його
навчальна  діяльність  має  дослідницький  характер,  позначена  вмінням  самостійно
оцінювати  різноманітні  життєві  ситуації,  явища,  факти,  виявляти  і  відстоювати
особисту позицію.
«Високий  рівень»  (80  –  89  балів). Здобувач  виконав  програму  навчальної
дисципліни  в  повному  обсязі,  володіє  навчальним  матеріалом  у  межах  програми
навчальної  дисципліни,  виконав  завдання  до  кожної  теми,  проте  у  відповідях
допускає деякі неточності. 
«Достатній рівень» (70 – 79 балів). Здобувач виконав програму в повному обсязі,
але нерівномірно володіє навчальним матеріалом, здатний його аналізувати, проте не
може сформулювати висновки досить ґрунтовно. 



«Задовільний  рівень»  (65  –  69  балів).  Здобувач  загалом  виконав  програму,  але
більшість тем засвоїв поверхово. Оцінка "задовільно" виставляється тим здобувачам
освіти,  які  допустили помилки (неточності)  при відповіді  на питання з  навчальної
дисципліни «Основи професійно-педагогічного самовдосконалення особистості» або
мають потенційні можливості (резерви) для їх засвоєння під керівництвом викладача.
«Низький рівень» (60 – 64 балів). Здобувач засвоїв теми з навчальної дисципліни,
але  дуже  поверхово,  володіє  навчальним  матеріалом  на  елементарному  рівні  і
фрагментарно, не може самостійно викласти зміст більшості питань курсу.  Оцінка
"задовільно"  виставляється  тим  здобувачам  освіти,  які  допустили  помилки
(неточності)  при  відповіді  на  питання  з  навчальної  дисципліни  «Культурології
дозвілля»  або  мають  потенційні  можливості  (резерви)  для  їх  засвоєння  під
керівництвом викладача.
Незадовільний рівень: 
«Незадовільно» (0-59 балів) - виставляється здобувачу освіти, який при відповіді на
питання  з  навчальної  дисципліни  «Культурології  дозвілля»  допустив  серйозні
помилки, не показав знань з навчально-програмного матеріалу. Відповідь здобувача
вищої  освіти  при  відтворенні  навчального  матеріалу  елементарна,  фрагментарна,
зумовлюється початковими уявленнями про предмет вивчення.
35  –  59  балів  з  можливістю  повторного  складання.  Здобувач  частково  виконав
програму, не засвоїв більшості тем програми курсу, володіє елементарними знаннями
з навчальної дисципліни, не вміє логічно, послідовно, грамотно висловлювати думку; 
0 – 34 балів з обов’язковим повторним вивченням навчальної дисципліни. Здобувач
не виконав більшості завдань програми, не володіє навчальним матеріалом.

VII.  
Політика  
курсу

Дні  й  години  для  консультацій:  консультації  проводяться  за  графіком  кафедри:
щопонеділка після четвертої пари. Про потребу в консультації здобувач повідомляє
напередодні.
Обсяги, терміни і порядок відпрацювань: відпрацювати пропуски здобувач може в
години консультацій; доскласти/перескласти завдання може протягом двох тижнів
після пари, на якій воно мало бути зараховане; за доскладання й перескладання робіт
(якщо здобувач не наводить поважних причин порушення вимог) оцінка за роботу
може буде знижена.
Особливості оцінювання. Максимальні бали за  виконання робіт здобувачами:
1) опитування (усне, письмове) – 3 бали;
2) реферативні повідомлення, доповіді – 5 балів;
3) творчі роботи – 5 балів;
4) оформлення документів – 2 бали;
5) тренувальні онлайн-тести – 2 бали;
6) тестові модульні контрольні роботи – 5 балів.

VIІI. Основні
інформаційн
і ресурси

Основна  інформація  з  навчальної  дисципліни  викладена  на  освітній  платформі
Moodle: https://moodle.udu.edu.ua/ 

Історичний розвиток цивілізацій у контексті глобалізації: ціннісний вимір : монографія / за
редакцією доктора політичних наук,  професора О.В.  Зернецької,  ДУ «Інститут всесвітньої
історії НАН України».  Київ : ДУ «Інститут всесвітньої Історії НАН України», 2019. 317 с.
Паскаль О.В. Система культурно-дозвіллєвої роботи : навч. посіб. 2-ге вид., перероб. та доп.
Одеса : Університет Ушинського, 2022. 146 с.
Паскаль О.В. Система культурно-дозвіллєвої роботи : навч. посіб. 2-ге вид., перероб. та доп.
Одеса : Університет Ушинського, 2022. 146 с.
Саракун Л. П. Культурна політика сучасної України: монографія. Ніжин: , 2016. 205 с.
Сучасна культурологія: актуалізація теоретико-практичних вимірів: колективна монографія. /
За загал. ред. проф. Ю. С. Сабадаш; редактори-укладачі: проф. Ю. С. Сабадаш, проф. І. В.
Петрова.  Київ: Видавництво Ліра-К, 2019.  308 с.
Шершньова,  О.В.  Формування  нової  моделі  куль  турного  простору  (на  прикладі  громад
Рівненщини): монографія; Український культурний фонд. Острог: ФОП-видавець Свинарчук
Р.В., 2019. 344 с.

Обговорено та затверджено на засіданні кафедри __педагогіки____протокол №__1_
від ___25 серпня___




